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TORRONE KŘUPAVÝ

Torrone křupavý s oříšky „Obal Fabriano“
Art. T0803002500 250 g/ Cena bez DPH: 358KčArt. T0803002500 250 g/ Cena bez DPH: 358Kč
Art. T0803004000 400 g/ Cena bez DPH: 518 Kč

Torrone křupavý s mandlemi „Obal Fabriano“ 

Art. T0801502500 250 g/ Cena bez DPH: 358Kč 
Art. T0801504000 400 g/ Cena bez DPH: 518 Kč

Torrone křupavý mandle a pistacie „Obal Fabriano“

Art. T0801702500 250 g/ Cena bez DPH: 358 Kč
Art. T0801704000 400 g/ Cena bez DPH: 518 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

TORRONE JEMNÝ

Art. T0803203000
„Obal Fabriano“
300 g

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]
Cena bez DPH: 369Kč

TORRONE JEMNÝ POLITÝ ČOKOLÁDOU

Art. T0803303000
„Obal Fabriano“
300 g 

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE][BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]
Cena bez DPH: 394



[a] Art. T1004205000
Torrone jemný politý čokoládou „Obal Le Colline“ 
OBAL BARVA HNĚDÁ
200 g
Cena bez DPH: 275Kč

[b] Art. T1001505000
Torrone křupavý s mandlemi „Obal Le Colline“
OBAL BARVA BORDEAUX

[a]

OBAL BARVA BORDEAUX
200 g
Cena bez DPH: 275 Kč

[c] Art. T1003005000
Torrone křupavý s oříšky „Obal Le Colline“
OBAL BARVA SLONOVINOVÁ
200 g
Cena bez DPH: 275 Kč

[d] Art. T1004105000
Torrone jemný „Obal Le Colline“
OBAL BARVA ZELENÁ

[a]
OBAL BARVA ZELENÁ
200 g
Cena bez DPH: 275 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

[c]

[b]

[d]

]]



[a] Art. T1601501500 
Torrone křupavý s mandlemi 
150 g
Cena bez DPH: 232 Kč

[b] Art. T1604101500 
Torrone jemný oříšky a mandle
150 g
Cena bez DPH: 232 Kč

[c] Art. T1603001500 
Torrone křupavý s oříšky 
150 g
Cena bez DPH: 232 Kč

[d] Art. T1606901500 
Torrone jemný mandle a pistácie
150 g150 g
Cena bez DPH: 232 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

Rozměr pouzdra: cm 23,3x2,5x4,8 h

[b]

[a]

[c]

[d]



«6 TYČEK» TORRONE

Art. T1605501800
«6 Tyčky» Torrone jemný s oříšky a mandlemi a Torrone křupavý s mandelmi a pistáciemi 
180 g
Cena bez DPH: 335 Kč
Rozměr: cm 19,7x2x18 h

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

«2 PLÁTKY» TORRONE

Art. T1605500610
Pouzdro «2 plátky» Torrone křupavý s oříšky a Torrone křupavý s mandelmi a pistáciemi 
60 g60 g
Cena bez DPH: 136 Kč
Rozměr: cm 12x1,6x17,5 h

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]



[c][b][a]

«8 PLÁTKŮ»

[a] Art. T1603002400 
Torrone křupavý «8 plátky» s oříšky
240 g
Cena bez DPH: 359 Kč

[b] Art. T1606902400 
Torrone jemný «8 plátky» s mandlemi a pistáciemi
240 g
Cena bez DPH: 359 Kč

[c] Art. T1604102400 
Torrone jemný «8 plátky» s oříšky a mandlemi
240 g
Cena bez DPH: 359Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

Rozměr: cm 8x5,2x16,1 h



TORRONE JEMNÝ S MANDLEMI A PISTÁCIEMI

TORRONE JEMNÝ POMERANČ

Art. T1606901800
180 g
Cena bez DPH: 299 Kč
Rozměr pouzdra: cm 30x3x8,3 h

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

TORRONE JEMNÝ POMERANČ

Art. T1606701800
180 g
Cena bez DPH: 299 Kč
Rozměr pouzdra: cm 30x3x8,3 h

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

TORRONE JEMNÝ S TŘEŠNĚMI

Art. T1604001800
180 g
Cena bez DPH: 299 Kč
Rozměr pouzdra: cm 30x3x8,3 hRozměr pouzdra: cm 30x3x8,3 h

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]



[c]

[d][a]

[e]

[c]

[b]

[a] Art. T1603000800 
N. 1 Torrone křupavý s oříšky
80 g/ Cena bez DPH: 145Kč

[b] Art. T1606900800 
N. 2 Torrone jemný mandle a pistácie
80 g/ Cena bez DPH: 145 Kč

[c] Art. T1604100800 

[f] Art. T1605500800 
Mix Čísel

10 ks/ Cena bez DPH: 1445 Kč

[c] Art. T1604100800 
N. 3 Torrone jemný s oříšky a mandelmi
80 g/ Cena bez DPH: 145Kč

[d] Art. T1606700800 
N. 4 Torrone jemný pomeranč
80 g/ Cena bez DPH: 145Kč

[e] Art. T1604000800 
N. 5 Torrone jemný třešně 
80 g/ Cena bez DPH: 145Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

Rozměr pouzdra: cm 8,5x1,7x8,5 h

KONFEKCE 5 «ČÍSEL»

Art. T16055V0800
5x80 g5x80 g
Cena bez DPH: 799 Kč

Rozměr pouzdra: cm 45x2,5x8,6 h
[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]



[a] Art. T0603101500 
Torrone křupavý v čokoládě, červený obal
150 g
Cena bez DPH: 239 KčCena bez DPH: 239 Kč

[b] Art. T0603102520 
Torrone křupavý v čokoládě, červený obal
250 g
Cena bez DPH: 366 Kč

[c] Art. T0603105030 
Torrone křupavý v čokoládě, červený obal
500 g
Cena bez DPH: 659 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE][BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

[c]

[b]

[a]



DÁRKOVÁ KONFEKCE «ELIT»

Art. T1603901600
Jemný torroncino (medový nugát) politý čokoládou Jemný torroncino (medový nugát) politý čokoládou 
160g
Příchutě: pomeranč, vanilka, kakao, cedr
Rozměr: 17x3,5x18,4 cm
Cena bez DPH: 317 Kč

Art. T0603902000
Elit torroncino jemné, sáček
200 g
Cena bez DPH: 199,50 Kč



«POUŽITY EXKLUZIVNĚ LÍSKOVÉ OŘÍŠKY PIEMONTE IGT»

Art.T1603601350
Jemný torroncino (medový nugát) s lískovými oříšky 
135g
Rozměr: 29,7x2,6x7,8 cm
Cena bez DPH: 245 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]



TORRONCINI

Art. T0603502500 
Torroncino křupavé polité čokoládou
250 g
Cena bez DPH: 319 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

Art. T0603602500 
Torroncino jemné
250 g
Cena bez DPH: 319 Kč

TORRONCINI Art. T0603402500 
Torroncino křupavé
250 g
Cena bez DPH: 319 Kč

Art. T0606902500 
Torroncino jemné s mandlemi a pistáciemi
250 g
Cena bez DPH: 319 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]



[b]

[a] [a] Art. T1604202510 
Dort z jemného torrone politého čokoládou
250 g
Cena bez DPH: 389 Kč

[b] T1604102510
Dort z jemného torrone
250 g
Cena bez DPH: 389 Kč

[BEZLEPKOVÝ/ SENZA GLUTINE / GLUTEN FREE]

Rozměr: cm 17x3 h


